

汉中慈善

2017 第四期

总第 170 期

汉中市慈善协会

2017 年 1 月 24 日

我市开展春节送温暖慈善爱心大行动



1 月 18 日，汉中市 2017 年春节 送温暖慈善 爱心大行动 在勉县阜川镇启动。市人大

副主任马世生、市慈善协会常务副会长刘润民、市民政局调研员都刚、勉县人民政府副县长刘伟出席。县民政、阜川镇政府有关方面负责人和受助代表 120 余人参加。

以“情暖万家 爱心传递”为 主题的春节送温暖慈善爱心大行

动，全市将安排善款 70.3 万元，大肉、食油、大米，帮助全市 3200 户特困家庭、9645 人度过一个欢

马世生在启动仪式讲话中，向全市城乡困难群众致以情切地问候。号召全市各级、各部门、各单位和各界爱心人士关心资助困难群众，广泛开展“送温暖 献爱心”活动。为营造扶贫济

给每个特困户送去价值 220 元的乐祥和的春节。



困的好风尚，加快推进科学发展，构建和谐社会做贡献。

市区慈善协会举行 春节“爱心关照 慈善帮困”资助金发放仪



汉中市暨汉台区 2017 年春节资助金发放仪式，于元月十九日在翔龙大酒店举行。市慈协常务副会长刘润民，区慈协会长雷鸣、总工会主席薛华出席。受助职工代表四十余人参加。

据悉，今年的“爱心关照 慈善帮困”资助活动，市慈协共筹集资金 10.8 万元，为市及县区部分企业中 60 岁以上 45 位下岗、老弱、病残职工，每人发放资助金 2400 元，帮助他们解决生活困难，度过一个欢乐祥和的春节。

刘润民在讲话中介绍了全市慈善工作，并向困难职工致以新年的祝福。

※西乡县慈善协会桑园慈善分会成立※

元月 16 日，西乡县桑园镇慈善分会成立活动仪式在桑园社区举行。县委常委、副县长黄维，县慈善协会会长朱历清出席。县民政局、经合局负责人和志愿者、群众代表 100 余人参加。

在成立大会上，桑园镇机关、驻镇单位和企业老板为桑园镇慈善分会成立捐物 3.4 万元。县慈

协开展了春节送温暖活动，给 240 户贫困家庭每户安排了价值 220 元的大米、食用油和 60 元现金。



西乡县慈善协会开展敬老爱老送温暖活动



元月 13 日下午，县慈善协会与西乡磊鑫宏丰商品混凝土公司在罗镇敬老院开展了敬老爱老慰问活动。活动中，县慈协给敬老院 48 名老人送去了价值近万元的大米、食用油和大肉及羊绒背心。磊鑫宏丰商品混凝土公司经理梁小明现场捐款 1 万元。西乡阳光医院 10 名志愿者还为每位老人检查身体、开

展义诊，发放了医药保健品。

南郑县城固县慈善协会 向学校赠送《世界读物全史》

一月中旬，南郑县慈善协会、城固县慈善协会分别向县属两所中学赠送《世界读物全史》。该书由西北大学编撰出版，每套分《毒物与人类文明史》、《毒物史话》、《毒性大章》、《毒理灾害史》、《毒理科学史》、《毒理学分支学科史》、《毒物利用史》、《毒物管理史》、《毒物文化史》、《毒物史名人传记》共十卷。

慈 善 箴 言

慈善是人们作出的一种选择。我们要向大家显示它能带来许多乐趣，会产生很大影响。不管在什么国家，我们都要鼓励更多的慈善行为。更关键是要超越幸运的人考虑回报社会。

——美国. 比尔盖茨

(图文编辑/汉慈)